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Nazwa
kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji:

Numer zadania:

Kod arkusza:

Eksploatacja urz gdzen i systemOw energetyki odnawialnej
B.22

01
B.22-01-19.06

Lp. Elementy podlegaj ace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Czynno $ci skladaj gce si e na testy instalacji fotowoltaicznej
W Tabeli A zapisane:
R.1.1 wiersz 1: NIE
R.1.2 wiersz 2: TAK
R.1.3 wiersz 3: TAK
R.1.4 wiersz 4: TAK
R.1.5 wiersz 5: NIE
R.1.6 wiersz 6: NIE
R.1.7 wiersz 7: TAK
R.1.8 wiersz 8: TAK
R.1.9 wiersz 9: TAK
R.1.10 |wiersz 10: TAK
R.2 Rezultat 2: Parametry modutu fotowoltaicznego
W Tabeli B zapisane w kolumnie warto$¢ oraz jednostka:
R.2.1 Moc max P 260 W (Wp)
R.2.2 Napiecie obwodu otwartego U,.: 37,7 V
R.2.3 Napiecie w punkcie mocy maksymalinej Upp, - 31V
R.2.4 Prad zwarcia Ig.: 8,90 A
R.2.5 Natgzenie pradu w punkcie mocy maksymalinej lpp,: 8,45 A
R.2.6 Tolerancja mocy: -0/+5 W lub 260+265 W lub 1,90% lub 1,92%
R.3 Rezultat 3: Dobor przewodu fotowoltaicznego
Uwaga:
Jezeli zdajgcy w rezultacie 3.1 wyliczyt inng warto$c niz 24 m i w rezultatach 3.2, 3.3, 3.6 dokonat
prawidtowych obliczen to wyniki rezultatéw nalezy uznac za spetnione.
W Tabeli C zapisane w kolumnie warto$¢ oraz jednostka:
R.3.1 tgczna dlugos¢ przewoddw modutéw |;: 24 m
R.3.2 Dlugos¢ przewodéw powrotnych |,: 39 m
R.3.3 Suma dhugosci przewodéw | =63 m
R.3.4 Moc tancucha 12 modutéw P = 3120 W
R.3.5 Napiecie fancucha 12 modutéw U = 372 V
R.3.6 Obliczony przekréj przewodu fotowoltaicznego: 2,63 mm?
R.3.7 Dobrany przekréj przewodu fotowoltaicznego: 4 mm? lub 6 mm?
R.4 Rezultat 4: Straty mocy na przewodach instalacji foto ~ woltaicznej
W Tabeli D zapisane:
RA4.1 Strata mocy: dla przewodu 4 mm? wartos¢ :0,65%-+0,66% lub dla przewodu 6 mm? wartos$é:
0,43%+0,44%
R.4.2 Whniosek: Strata mocy na przewodach jest <1 %
R.5 Rezultat 5: Wady i niesprawno $ci modutéw PV
W Tabeli E zapisane:
R.5.1 wiersz 1: C lub odpowiadajgcy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg 3
R.5.2 wiersz 2: D lub odpowiadajacy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg 3
R.5.3 wiersz 3: B lub odpowiadajacy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg 3
R.5.4 wiersz 4. E lub odpowiadajacy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg 3
R.5.5 wiersz 5: A lub odpowiadajacy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg 3
R.6 Rezultat 6: Przyczyny usterek pompy ciepta
W Tabeli F zapisane:
R.6.1 Pompa ciepta nadmiernie hatasuje: A lub odpowiadajacy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg 4
R.6.2 Alarm presostatu niskiego cisnienia: D lub odpowiadajgcy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg 4
R.6.3 Alarm presostatu wysokiego cisnienia: B lub odpowiadajgcy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg 4
R 6.4 Zbyt niska temperatura w pomieszczeniach: C lub odpowiadajgcy oznaczeniu opis zgodny z Tabelg

4




